
Τ.Τ. 926 τη 22.6.23 
 
Καλώς την αδελφούλα μου. 
 
Τώρα μπορώ να αμφιβάλω για την τρανή αγάπη που τρέφης για μένα; Όχι 
βέβαια αφού βλέπεις πως η σκέψις σου πετάει προς αναζήτησί μου πού’μαι 
μακρυά στα ξένα ... αφού φροντίζης με κάθε τρόπο να μετριάσης την μονοτονία 
μου.. αφού η αδελφική στοργή μ’ανακουφίζη και με υποχρεώνει. Σύμφωνα με 
την παραγγελιά σου να περιποιηθώ την μουσαφίρησά μου. Την περιποιήθηκα. 
Την έδωσα πολλά φιλιά και την έβαλα στο σημειωματάριό μου και θα την 
βλέπω 20 φορές το λιγότερο την ημέρα. Και άμα γινώ πολίτης θα την φιάσω μια 
όμμορφη κορνίζα με κρυσταλλένιο τζάμι και θα γράψω με χρυσά γράμματα 
απάνω στην κορνίζα έτσι. 
«Η πολυαγαπημένη μου Γεωργία Δεσποτοπούλου» Θά’ναι το μορφότερο στολίδι 
του σπητιού μου. 
Φθάνουν αυτά; Αν παρέλειψα τίποτε δεν θα πης πως δεν θέλω να το κάνω, αλλά 
δεν μού’ρχεται στο μυαλό γιαυτό θα σε παρακαλέσω να μου το θυμήσης. Κι εγώ 
σαν πιστός στρατιώτης θα το εκτελέσω. 
Με μεγάλη χαρά είδα ότι πάχυνες και μόρφινες περισσότερο σε βεβαιώ με 
ευχαρίστησι υπερβολικά δεν πιστεύω η φωτογραφία να μου λέη ψέμματα δεν 
είνε έτσι; 
Ώστε έχετε γλέντια αυτού ρωμαντικά σηκωτάκια, αρνία ψημμένα, μπακλαβάδες 
κ.λ.π. ημείς εδώ τίποτε ήμαστε όλοι νεκρωμένοι ! Ξέρης πόσο μας βασανίζει αυτή 
η εκκρεμότης; Περισσότερο απ’τον πόλεμο. Στον πόλεμο ξεχνά κανείς τα πάντα. 
Μ’αυτό όμως δεν υποφέρεται πάμε να τρελλαθούμε όλοι. 
Σήμερα πάλι άκουσα για την Αθήνα τουλάχιστον άμα είναι κανείς στην Αθήνα 
ξεχνά ότι είναι στρατιώτης μα ‘δω στο δεδέαγτς η μέρα  μου φαίνεται χρόνος. 
Αυτή η Νεφάλη με μάρανε μ’αυτά τα γράμματά της και μυθιστόριμα νά’γραφε 
θα είχε τελειώση. Αν πάλι την ανησυχώ δεν επιμένω αλλά και να μην περιμένω 
όμως. 
Ο αδελφός σου γεοπόνος είνε; Έτσι μου φαίνεται, ήταν στην Ιταλία; 
Μπάνια κάνετε; Εγώ κάθε μέρα σχεδόν πηγένω μακρυά απ’την πόλι και είνε 
ωραία και το βράδυ πηγένω στην ακροθαλασσιά και πέζω με την αμμουδιά. 
Θά’ταν ακόμα πιο όμμορφα αν είχα «συντροφιά». 
Μα τι θέλης να μου πης στο τέλος δεν καταλαβαίνω. Ήλθα να σου κάνω 
επίσκεψη να δω τι θα μου βγάλης δεν καταλαβαίνω αυτές τις υπογραμισμένες 
λέξεις. 
Μ’αυτά και με πολλή αγάπη 
 
Ο αδελφός σου Στέλιος 
 


